



Евразийская коалиция по мужскому здоровью

Väike-Ameerika 8, Tallinn, 10129, Estonia
Тел. +372 5608 2060
contact@ecom.ngo

30 марта 2016
Таллинн, Эстония

Сателлит в рамках Слушаний гражданского общества "Нерешенная проблема: ВИЧ среди геев, бисексуалов и других МСМ", Нью-Йорк, 5 апреля

Глобальный форум по вопросам МСМ и ВИЧ (MSMGF) организует сателлитное мероприятие на предстоящих слушаниях гражданского общества в преддверии Совещания ООН высокого уровня по ВИЧ/СПИДу (СВУ) в Нью-Йорке.

Данная встреча под названием «Нерешенная проблема: ВИЧ среди геев, бисексуалов и других мужчин, практикующих секс с мужчинами» ставит перед собой цель содействовать тому, чтобы в итоговых документах СВУ были включены и приоритизированы потребности геев, бисексуалов и других МСМ в связи с ВИЧ.

MSMGF организует эту встречу в тесном сотрудничестве с [Глобальной платформой по ускорению мер в сфере ВИЧ и прав человека для геев, бисексуалов и других МСМ](#) – консультационным органом гражданского общества, созданным в январе 2016 г. для предоставления рекомендаций структурам ООН и другим партнерам по вопросам глобального ответа на ВИЧ среди геев и других МСМ. Евразийская коалиция по мужскому здоровью (ЕКОМ) участвует в подготовке и проведении встречи.

Свое участие в сателлитном мероприятии в качестве докладчиков подтвердили Алекс Джакомелли да Сильва из Постоянного представительства Бразилии при ООН; Томас Ла Сальвиа из управления Глобального координатора США по СПИДу и нигерийский активист Майкл Игодаро. Встреча будет открыта специальным видеообращением Майкла Кирби из Глобальной комиссии по ВИЧ и законодательству, после чего в трех сессиях будут рассмотрены вопросы накопления доказательной базы, сотрудничества общественных организаций и правительств, а также создания благоприятных условий для эффективных мер в ответ на ВИЧ.

Полная программа встречи доступна [здесь](#).

«Геи, бисексуалы и другие МСМ являются одной из немногих групп, среди которых эпидемия ВИЧ не только не поставлена под контроль, но и усиливается во всех регионах мира. Исключение МСМ из национальных процессов планирования ответа на ВИЧ/СПИД привело к тому, что программы ВИЧ для этой группы недофинансируются, не доступны и плохо приспособлены к потребностям МСМ. Криминализация и преследования гомосексуальности способствуют нарушениям прав

человека, насилию, дискриминации и стигматизации, что усугубляет неравенство в вопросах здоровья для MSM. Если это будет продолжаться, то встанет под угрозу прогресс, который уже был достигнут в глобальном ответе на ВИЧ», - утверждает Джордж Аяла, исполнительный директор MSMGF.

В чрезмерно и необоснованно оптимистических заявлениях о «приближении окончания СПИДа», звучащих в последнее время, умаляется или полностью игнорируется серьезность ситуации для геев, бисексуалов и других MSM.

Потребности геев, бисексуалов и других MSM в связи ВИЧ и правами человека должны быть четко введены в контекст предстоящего [Совещания высокого уровня ООН](#). Это чрезвычайно важно для того, чтобы амбициозные цели ускорения мер на ВИЧ, поставленные ЮНЭЙДС к 2020 г, четко включали бы в себя потребности геев, бисексуалов и других MSM, и были бы достигнуты.

Параллельная встреча организуется совместно правительствами Бразилии и США при поддержке ЮНЭЙДС, ПРООН, ЮНФПА, управления Глобального координатора США по СПИДу / PEPFAR и Глобального фонда для борьбы со СПИДом, туберкулезом и малярией.